

Ο.Σ.Υ.Α.Π.Ε.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Δ/νση: Λ. Συγγρού 80-88, 7ος όροφος

email: info@osyape.gr

www.osyape.gr

τηλ. προέδρου: 6932442294 – τηλ. γραμματέα: 6932442150

Αθήνα /4/2024

Αριθμ. Πρωτ.:

Ψήφισμα Γ.Σ. ΟΣΥΑΠΕ 11-4-2024

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ

ΚΑΙ ΤΟ ΑΠΕΡΓΙΑΚΟ ΤΟΥΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑ

Οι Ομοσπονδίες ΔΟΕ/ΟΛΜΕ, όπως και η Ομοσπονδία μας, έχουν νόμιμα προκηρύξει νέα απεργία-αποχή από την αξιολόγηση, η οποία καλύπτει συνδικαλιστικά τα μέλη τους για να μην προχωρήσουν σε καμία ενέργεια σχετιζόμενη με την ατομική αξιολόγηση. Το δικαίωμα στην απεργία δεν έχει καταργηθεί! Με αγώνες και με αίμα έχει κατακτηθεί και κατοχυρωθεί στο Σύνταγμα.

Η κυβέρνηση της ΝΔ και το υπουργείο Παιδείας παλεύουν να επιβάλλουν το σχολείο της υποταγής και της εμπορευματοποίησης. 14 φορές έσυραν στα δικαστήρια τα εκπαιδευτικά σωματεία, τις Ομοσπονδίες, την ΑΔΕΔΥ και την ομοσπονδία μας

Μπροστά στη γενικευμένη οργή και αποφασιστικότητα των εκπαιδευτικών καταφεύγουν σε αυτό που ξέρουν καλύτερα: τον ολοκληρωτισμό, τον εκφοβισμό, τις απειλές ποινών. Επιτίθενται στο αγωνιστικό κομμάτι των προϊσταμένων - διευθυντ(ρι)ών που στέκεται στο πλευρό του δημόσιου σχολείου και των εκπαιδευτικών!

Ως Γ. Σ. της ΟΣΥΑΠΕ καταγγέλλουμε την κυβέρνηση και το ΥΠΑΙΘΑ διότι με μια πρωτοφανή εγκύκλιο με αντιδημοκρατικές μεθοδεύσεις καλεί να παυτούν χιλιάδες προϊσταμένες/οι νηπιαγωγείων και διευθυντές/ντριες δημοτικών, γυμνασίων και λυκείων και να αντικατασταθούν από άλλες/ους, γιατί συμμετέχουν στην νέα απεργία αποχή που έχουν κηρύξει οι ομοσπονδίες και τα σωματεία τους, αμφισβητώντας το κατοχυρωμένο απεργιακό δικαίωμα Διευθυντών/-τριών - Προϊσταμένων σχολικών μονάδων που υπερασπίζονται το Δημόσιο σχολείο και τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών/τριών τους, συμμετέχοντας σε νόμιμα κηρυγμένη απεργία - αποχή από τις διαδικασίες της ατομικής αξιολόγησης!

Η υπεράσπιση του απεργιακού δικαιώματος είναι υπόθεση όλων μας και πρέπει μαχητικά και μαζικά να το υπερασπιστούμε με όλα τα μέσα.

Η απεργία δεν τιμωρείται. Κάτω τα χέρια σας από τις/τους απεργούς.

Η ποινικοποίηση της απεργίας δε θα περάσει.

Να ακυρωθούν οι απειλές και τα ραβασάκια του Υπουργείου Παιδείας.

Για το Γενικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Δοξακίδης Σωτήρης

Ο Γραμματέας

Λεοντίου Στάθης